

# Briljantna KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ

KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ je od 19. veljače već četvrti PREDSDJEDNIK HRVATSKE

*Prva žena predsjednik HRVATSKE s ponosom će nositi krunu najveće političke odgovornosti što ne ostavlja ni trunka sumnje da ne samo u skandinavskim zemljama gdje u politici vlada nježna snaga žena, već i na toploj obali Jadrana žene mogu odlučno preuzeti kormilo vlasti u svojoj zemlji i tada kada je potrebno biti snažne, hrabre i oduševljavajuće i to upravo toliko koliko su lijepe, pouzdane i nježne.*

*KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ je najjači dokaz da suvremena žena, dovoljno je da samo poželi, može imati sve – i kuću i obitelj i supruga i djecu, ali i – briljantnu karijeru.*



Rođena 29. travnja 1968. godine u Rijeci, u HRVATSKOJ, KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ ima samo 47 godina, ali je već stvorila solidno ime u svijetu politike. Hrvatska diplomatkinja i političarka, ona je odavno postala pojava u svijetu diplomacije ne samo u rodnoj HRVATSKOJ, već i u svijetu. Godine 2011. ona postaje prva žena u fotelji pomoćnika glavnoga tajnika NATO-a, te danas kada je njezino ime postalo simbol još jedne nježne revolucije u svijetu politike, to kao da nije iznenađujući već očekivani događaj.

Članica konzervativne Hrvatske demokratske zajednice od 1993. do 2015. godine, KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ je jedna od troje hrvatskih članova Trilateralne komisije. Ulazi u kabinet Ive Sanadera kao Ministrica vanjskih poslova i europskih integracija od 2005. do 2008. godine. Politička se karijera mlade žene odvija uspješno i ona stupa na jednu od najpoželjnijih dužnosti – Veleposlanice HRVATSKE u SAD od 2008. do 2011. godine. Kada je mjeseca srpnja 2011. godine KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ postala prva žena Pomoćnik glavnog tajnika Atlantskoga saveza, skeptični su politički analizatori prosudili da je to vrhunac njezine političke karijere, ali im je „briljantna Kolinda“ sasvim ubrzo ponudila iznenađenje.

Osim hrvatski jezik Kolinda aktivno govori engleski, španjolski i portugalski, a pasivno njemački, francuski i talijanski. Već u svojoj 17-oj godini dobila je stipendiju u okviru programa školske razmjene i odlazi u Los Alamos, New Mexico gdje

je godine 1986. maturirala. Nakon svoga povratka u Jugoslaviju studira na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godine 1992. diplomira engleski i španjolski jezik i književnost, dok od 1995. do 1996. godine studira na Diplomatskoj akademiji u Beču, a godine 2000. nakon poslijediplomskog studija međunarodnih odnosa na zagrebačkom Fakultetu političkih znanosti stekla je titulu magistricе znanosti. Slijede Fulbrightova stipendija na Sveučilištu George Washington, Sveučilište Harvard i Sveučilište John Hopkins.

Pažljivo stekla svoju naobrazbu, **KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ ne zaboravlja i jednostavnu životnu istinu da ne možeš letjeti visoko, osvojiti svijet, a da nemaš jake korijene i zdravu obitelj.**

Sa svojim suprugom, Jakovom Kitarovićem, Kolinda stvara obitelj godine 1996. i ima dvoje divne djece – 14-godišnju Katarinu i 12-godišnjeg Luku, koju bar za sada rijetko kad postavlja pod svijetla reflektora, ali zasigurno odgaja u duhu dobrih tradicija katoličke kršćanske vjere.

Što još je pripremio za ubuduće životni put Briljantne KOLINDE, prve žene predsjednice HRVATSKE, tek nam predstoji saznati, ali poželimo joj od srca:

OČARAJ SVIJET, KOLINDA, I – SRETAN PUT! ■

**Galina Marinova**